

国内

伊朗总统莱希将访华

新华社北京电 外交部发言人华春莹12日宣布:应国家主席习近平邀请,伊朗总统莱希将于2月14日至16日对中国进行国事访问。

柬埔寨国王和太后来华

新华社北京电 柬埔寨国王诺罗敦·西哈莫尼、太后诺罗敦·莫尼列·西哈努克于12日乘专机抵京。

我国已进入“长寿时代”

晚报综合消息 第三届中国人口与发展论坛11日在北京举行,中国人口与发展研究中心发布了《中国老年健康和家庭幸福影响因素跟踪调查》。调查结果显示,高龄老人的生活满意度高,子女孝道指数良好。

中国人口与发展研究中心主任贺丹介绍,这次调查我们发现百岁老人的三个显著特征,一是心态平和,不为小事烦恼。二是膳食合理,保持了食品的多样性和均衡性。三是积极参与益智类活动,看书看报甚至还能上网冲浪。

数字化对老年人生活的影响将激增。65岁至69岁老人使用智能手机的占比超过五成。

贺丹说,我们中国人口与发展研究中心的预测显示,到2050年我国80岁以上老人数量将会翻两番,也就是说我们中国现在已经进入了长寿时代。

据央视

北京房山发生2.8级地震

晚报综合消息 据中国地震台网正式测定:02月12日16时42分在北京房山区(北纬39.76度,东经115.63度)发生2.8级地震,震源深度14千米。

中新

长三角

合肥新生儿“爆款”名字出炉

晚报综合消息 2023年的兔宝宝们已经“登场”,起了啥名?近日,2022年合肥新生儿“爆款”名字出炉。

记者从合肥警方了解到,2022年在合肥办理出生登记的男孩中,取名“沐辰”的排名第一,共有163名小朋友叫“沐辰”。女孩取名“沐瑶”的排名第一,共有123名小朋友叫“沐瑶”。此外,男孩姓名中,子屹、瑞泽、沐阳、瑞霖、沐宸紧随其后,都超过了100名。女孩姓名中,一诺、沐妍紧随其后,也超过了100名。

据大皖新闻



上海向土耳其捐赠物资

2月11日,志愿者在仓库内运送物资。

近日,一批上海各界向土耳其捐赠的抗震救灾物资抵达上海浦东国际机场一处仓库。据悉,这批物资将于近期运送至土耳其。

新华社发

1月江苏CPI同比上涨2.7%

晚报综合消息 2月10日,国家统计局江苏调查总队发布数据显示,江苏省1月份居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.7%,涨幅回升0.7个百分点,环比由上月的持平转为上涨1%。CPI同比、环比涨幅双双提升,显示出春节效应和疫情防控政策调整等因素对消费价格的影响。八大类消费价格同比全部上涨,涨幅前三位分别是:食品烟酒价格上涨5.7%,其他用品及服务价格上涨4.3%,医疗保健价格上涨3.9%。

中国江苏网

文体



芭蕾舞剧《红楼梦》首演

2月10日,演员黎文韬(右)、邱芸庭(中)、徐琰在芭蕾舞剧《红楼梦》中分别饰演贾宝玉、林黛玉、薛宝钗。当日,中央芭蕾舞团原创芭蕾舞剧《红楼梦》在北京天桥剧场首演。该剧用浪漫唯美的芭蕾艺术再现亦真亦幻的红楼胜景,邀观众们一道以舞入“梦”。

新华社发

《狂飙》演员被指曾涉毒

晚报综合消息 近日,有网友爆料,在《狂飙》中饰演毒贩“钟阿四”的演员在现实生活中曾涉毒。2月11日晚,《狂飙》剧组官博就此事发布声明,称该演员在剧组筹备阶段以“韩朴俊”的名义进行了简历投递,目前剧方正对涉及该演员的相关片段进行修改删除。

据《新京报》

全英音乐奖颁奖礼举行

晚报综合消息 北京时间2月12日,2023全英音乐奖颁奖礼在英国伦敦举行。此次全英音乐奖最大赢家为“哈卷”哈里·斯泰尔斯(Harry Styles),他“四提四中”,获得了年度专辑、年度歌曲、年度艺人、最佳流行/R&B艺人四项重磅大奖。此外,Wet Leg获得最佳新人和年度组合两个奖项,碧昂丝 Beyoncé 则获得年度国际歌曲和年度国际艺人两项大奖。

据《新京报》

第25届香港马拉松开跑

据新华社香港电 第25届渣打香港马拉松12日清晨鸣枪起跑,来自非洲的6名选手包揽了赛事全程马拉松男、女子组的前三名。

第25届香港马拉松原定于去年11月20日举行,但因疫情一度取消。本次赛事一如既往分为全程马拉松、半程马拉松和10公里三个组别,约37000人参赛,包括十余名特邀精英运动员。全程马拉松和半程马拉松的起点设在尖沙咀,10公里组别以东区走廊为起点,所有组别均以维多利亚公园作为终点。在全程马拉松男子组的比赛中,来自肯尼亚的基普春巴以2小时10分47秒的成绩夺冠,另外两名来自埃塞俄比亚的选手分获二、三名。女子组方面,埃塞俄比亚选手包揽前三名。

韦骅

吴易昺首进ATP巡回赛决赛

据新华社北京电 当地时间11日,在男子职业网球协会(ATP)250巡回赛美国达拉斯站男单半决赛中,中国选手吴易昺以6:7(3)、7:5、6:4战胜赛会头号种子、世界排名第8的弗里茨,晋级决赛的同时创下中国大陆球员在ATP巡回赛上的最好成绩。

凭借这场胜利,吴易昺的即时排名上升至世界第76位。展望决赛,吴易昺表示:“我看了伊斯内尔和沃尔夫的半决赛,他们的表现都非常出色。希望自己在接发球方面能做到更好。”达拉斯站男单决赛将于当地时间12日进行。

美一客机引擎喷火紧急降落

晚报综合消息 据海外网2月11日电 据美国哥伦比亚广播公司(CBS)报道,当地时间2月10日上午,美国达美航空公司一架客机从英国苏格兰飞往纽约,飞机起飞不久后引擎起火。这架波音767客机不久被迫紧急降落。

达美航空发言人表示,达美航空209航班从英国爱丁堡飞往纽约,飞机在起飞后,一个引擎出现了机械问题。飞机安全降落在了英国苏格兰格拉斯哥普雷斯顿机场。

秘鲁7名警察遭遇袭击身亡

新华社北京电 秘鲁警方11日说,南部一个制毒活动猖獗的地区当天发生一起袭击事件,造成7名警察身亡。

秘鲁警方在社交媒体上披露,袭击地点位于秘鲁南部库斯科地区,多名警察所乘车辆遭遇伏击,“7名警察身亡,另有1名警察幸存”。

警方没有披露袭击由何组织或个人发动。不过据多家媒体报道,事发地区制毒活动猖獗,因此警方遇袭很可能与贩毒集团有关联。

杨舒怡